

Mengyelejevről

* TETŐFEDŐ ANYAG	HIRTELEN MEGJELNIK	A FELÜLETRE TAPAD	SPANYOLORSZÁGI MEGYÉSÉG	KATONAI ELBOCSÁTO IRAT	"NÉMET ASA"	URÁNIUM VEGYJELE	ERŐS TAROKK KÁRTYA	GÖRÖG LEGICÉG	SZARAS-MINTA	MÉNEK CSAPATA	KÁPRAZATBA EJT	AZ USA ŰRHATALA	*
MEGALKOTTA													D
A LENT KÖZÜLT						GÉNFAJ JELZŐJE USA EGYETEM							
APRÓ NYÍLÁS MÉRETŰ								SPORTOLÓ SÍR A BABA					
SZÁMITÓGÉP M.						RÉGI NITROGÉN A NÉV-ÚTÓ IS EZ				... WEST-SZIN.NO TENGERI HAL			
FELSŐFÖK JELE			EDÉNY BABILON HEBER NEVE				KÉRET BESÚGÓ					RÖNTGEN-RÖVIDEN ŰRÜDY	
RABAT LAKÓJA					KELET-KEZIK KINÁZASÍTÓ				ETUSKA MAUNA ... (HAWAII VULKÁN)				ITT SZÜLETETT
AKKURATUS						KÁRTYASZIN OLLÓT HASZNÁL					LEVELTÁVIRAT BEFOLYÁSOLÁS		
* MEGAHIBÁT EJTŐ		ERZSÉBET, BECÉZVE BÜNHÖDŐ								... DE JANEIRO FERFINÉV BECÉZVE			
BŐR	ÉTÉLTARTÓSÍTÓ ELEGYÍT							LENTEBB NÓGRÁDI LAKOS					
BALATONI ÜDÜLŐHELY					FRANCIA SZAMAR AMELY EGYÉNEK				USA EGYIK ÁLLAMA FFINEV				
HOGY OROSZUL			SÓMDGY MEGYEI VÁROS OSVEZÉR				TEREZ, BECÉZVE SZARVASFAJ						LÓNI KEZDŐ TOVÁBBÁ
NÉPIES POHÁRFELESÉG						MEGVI-LAGÍTÁS BETŰ, FON.							
MEGYE					HALAK IDŐSZAKA HÁZVÉG:					ÉRTEKES KÁRTYALAP URÁN			
EZ VOLT													KÁLIUM VEGYJELE

Siker az

Angolsuliban

Megszületett városunk és gyülekezetünk legfiatalabb intézményének, a Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskolának az első sikere: Szarvasról egyedül a mi iskolánkból jutott tovább a magyar anyanyelvi tanulmányi versenyen megyei döntőbe egy első osztályos tanulónk: Nagy Béla. Ez úton is gratulálunk neki!

Az Újtemplomi Evangélikus Egyházközség Vezetősége

SZARVAS ÉS VIDÉKE ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELÉLŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSÁK: KESERŰ ZSUZSA,
DR. KUTAS FERENC
Kéziratokat NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM
küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA
5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.
TELEFON/FAX: 66/312-284
Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: SZARVAS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
Felölös kiadó: DR. MELIS JÁNOS

Ekkora halat fogtam!

Két rekordlistás méretű halat fogtak ki az utóbbi két hétben a Kákafoki holtágból – adta hírül a Körös-szögi Kht. Március 23-án egy békéscsabai horgásznak kedvezett a szerencse, egy 21,3 kilogrammos harcsa akadt a horgára. A csali gilisztacskor volt a módszer pedig fenekezés. A harcsa további méretei: hossza 136 centiméter, kerülete 70 centiméter.

Egy hungarocel csali is megtette annak a buta busának, amelyik április elsején kapta be a horgot. A szerencsés horgász Turáról érkezett, hogy 34 kilogrammos zsákmánnyal térjen haza, s hirdesse a szarvasi horgászvíz gazdagságát. Ez a hal kisebb ducibb volt, min a harcsa, a kerülete 88 a hossza pedig 112 centiméter.



Határeset

Rézsűk határai kezdtek elmosódni. A kis Rézsút csipkedték, noszogatták reggelente, hogy hajrá, kiskomám, most már tényleg meg kellene erősíteni a határvonalakat. Rézsűke a nyolcadik napon szánta rá magát. Indulásakor határtalan szabadságérzet kerítette hatalmába. Szinte lebegeve gyakorlatolta ki a határig, de mivel nem látta pontosan a határ vonalát, így ment, mendegélt, tovább, tovább, mint a ballagó diákok. Addig tipegett a kínai piacon Cshing Cshentől csent cipőcskéjében, mígnem hogy, hogy nem, bírta tovább a cipő. Majdnem végig bírta. Rézsűke a 19. napon kezdett fáradni, s még aznap el is fáradt. Itt lehet valahol a tűrész-határom, gondolta magában, majd elvesztette a türelmét. Megállt türelmetlenül, fáradtan, tétován. A szülők Rézsűke életjelei híján már kissé idegesek lettek, végül nagyon idegesek lettek. Hol lehet ez a kölyök? Kérdezgette egymást Rézsű és Rézsűné. Még mielőtt konyhakésekkel és konyhamalakkal hadonászva egymást kezdték volna vádolgatni, mindkettejüknek egyszerre jutott eszébe a kulcsmondat: mindennek van határa! Rézsűkének sms-t küldtek, hogy indulhat vissza, nem számít semmiféle határ (no limit), csak egészség, pénz, amerikai típusú ház, hétvégi telek a Balatonon, márkás sportautó, hírnév és szerelem legyen. Rézsűke kínai cipője odáig végig bírta, de visszafelé kilukadt, kifeslett, kettétört a talpa. Kiderült, hogy a cipő sokat bír, de csak egy bizonyos határon belül.

Hartay Csaba

Keszegek című írásomban egy ittasan motorozó, intézkedő halór szerepelt, néhányan a szarvasi halórral azonosították, amely teljesen alaptalan, nem ő az írásom főszereplője. Mivel ezek kispórák, nem pedig dokumentumnovellák, legfőképpen a fantáziám szüli a történeteket, a valós életből ismerhető szereplőkkel. A tévedésből érintett halórtól ezúton elnézést kérek a kellemetlenségeikért.

Hartay Csaba